

В нашей школе произошло много событий, о которых мы спешим вам поведать.

В мае мы торжественно отметили главный праздник страны — День Победы, подвели итоги учебного года, а также успели посетить Театр Драмы. А теперь обо всём подробнее...



МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ!

5 мая учащиеся гимназии № 25 была проведена линейка, посвященная Дню Победы. В гостях у нас были генерал-майор Ковалёв В.А., полковник Шуцкий М.И., подполковник Малый Н.П., участник войн в Афганистане и Чечне майор Шутихин А.И., специалист КНМЦ Гаврикова О.Н.

Первоклассники исполнили песню «Солнечный круг» и подготовили рисунки, символизирующие мир, счастье, солнце. Вокальный ансамбль «Центр города» исполнил песню. Линейка завершилась вальсом в исполнении старшеклассников и учащихся 5 «В» класса Дандиной А. и Брагинцев М.



ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ...

День Победы. Священный праздник для миллионов людей. Учащиеся гимназии вместе с родителями ежегодно участвуют в возложении цветов к памятникам героям Великой Отечественной войны и мемориальным доскам. В этот день мы отдаём дань памяти погибшим защитникам и освободителям. Сотни учащихся приняли участие в акции «Бессмертный полк». Мы гордимся нашими родными и близкими и будем благодарны им вечно за то, что мы есть.



Итоги учебного года

Церемония награждения лауреатов премии администрации Краснодарского края.

На базе ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премии государственной поддержки талантливой молодежи и администрации Краснодарского края в рамках краевой научно-практической конференции «Эврика» Малой академии наук учащихся Кубани.



К лауреатам премии в области учебных достижений за 2016 год и их наставникам с приветственными словами обратились исполняющий обязанности министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Ольга Николаевна Медведева и проректор по учебной работе, качеству образования Кубанского государственного университета Александр Гаврилович Иванов. В церемонии награждения приняла участие Кирычек Анастасия - ученица 11 «А» класса МАОУ гимназии №25, победитель регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, истории и МХК, победитель Всероссийской олимпиады школьников по истории.



Театр - это особый мир.

28 мая ученики 6 «Г» класса побывали на спектакле "Алые паруса" Краснодарского академического театра драмы. Мы попросили классного руководителя 6 «Г» Остапенко И.В. поделиться с нами своими впечатлениями.

Зал был полон. Ребята волновались. Спектакль начался совершенно необычно и неожиданно. Актеры появились из зала и объявили, что спектакля, скорее всего, не будет... А дальше... дальше мы узнавали героев так понравившейся нам мистерии Александра Грина, следили за их судьбами, переживали с ними их трагедии, заново расставляли акценты. Ведь в театре многое зависит от актера, главными героями оказались не только Ассоль и Грей, но и



Лангрен, и Эльф. В спектакле было много танцев, интересные декорации. Мне кажется, непрямая театральная условность позволила взглянуть на эту прекрасную старую историю о мечте и человеческих отношениях по-новому. И уж, конечно, спектакль добавил впечатлений к прочитанному.

Остапенко И.В.

«Экология души».

20 мая состоялось заключительное в этом учебном году собрание членов дискуссионного клуба «Экология души».



В ходе встречи ребята и преподаватели попытались подвести итоги работы клуба: отметили наиболее интересные темы для обсуждения, наградили постоянных участников клуба благодарностями, а также наметили курс на будущий учебный год.

Хомякова Е.С.

Последний звонок

Последний звонок! Все с нетерпением ожидали этот день. И больше всего волновались из-за погоды. Но всё состоялось в лучшем виде.

Присутствовали почетные гости, учителя, родители и, конечно же, выпускники. При внешнем спокойствии они очень волновались, чтобы не забыть текст стихотворений, умело станцевать вальс.

Первоклассники приготовили им сюрприз: свою песню-подарок они разукрасили разноцветными смайликами, что привнесло в хмурый день весеннего настроения и улыбок.



На нашем празднике присутствовали следующие гости:

- Самохин Игорь Вячеславович, депутат городской Думы Краснодара;
- Прохоров Евгений Леонидович, начальник управления информационно-коммуникационных технологий АМО г. Краснодар;
- Кочетова Елена Юрьевна, начальник отдела экономического развития администрации Западного внутригородского округа;
- Ковалёв Владимир Алексеевич, генерал-майор танковых войск.

Со словами поздравления и напутствия выпускникам выступил Евгений Леонидович Прохоров.

Директор гимназии поздравила всех с окончанием учебного года и вручила похвальные листы и грамоты за достижения в олимпиадах и конкурсах. Со словами напутствия выступили учителя начальной школы и классные руководители выпускных классов. И выпускники не остались в долгу: проникновенные стихи, последний школьный вальс, песня «Последний звонок» и улетающие в небо шары под первые капли дождя... По традиции на последний урок наших выпускников провели родители, как было одиннадцать лет назад!

Пасевич И.А.,
заместитель директора по ВР